



那次玩得真开心

首府实验小学小记者 姬雨姗

上个星期六,天很冷,我们小区里的人工河结冰了,所以我和小伙伴们约好一起去小河边玩。

柳树姐姐头发掉光了,只剩下了枝干,风哥哥发出呼呼的声音,就像在吹口哨一样,我们都戴上了手套和围巾。

大家一起用冰做了椅子、桌子和手套架。我们站在大象一样的石头上津津有味地欣赏

起这些杰作。突然,水面上出现一个大冰块,你瞧,它透明得像玻璃,厚得像墙,在阳光的照射下闪耀着奇异的光芒。我的一只手扶着树梢,另一只手向那块大冰逼近,小伙伴们看到了也都来帮忙了。上岸啦!上岸啦!看着大家把那块大大的冰拿上岸时,我的心砰砰地跳,生怕大家把那块冰打碎了,可是意外还是发生了。大家把冰拿上岸时,不小心碰到了栏

杆,冰掉到地上碎成了许多小冰块。虽然我有点遗憾,但我还是和小伙伴们不由自主地笑了起来。接下来,我们便开始了寻找小冰块的游戏。

虽然我的手套湿了,天也很冷,但是我们玩得很开心。每个人的眼里都有一团火在燃烧,这真是一个难忘的星期六。

指导老师:朱晓艳

春日趣事

首府实验小学小记者 任籽俊

天气转暖,枯柳生烟,柳眼渐醒,每一个柳条都睁开了眼,似乎在告诉人们:装扮一新的“春姑娘”正在款款走来。

春天最适合户外活动了,我和表兄弟在收到周末可以一起春游的消息后,都开心得手舞足蹈。在家长的启发下,我们决定去鱼塘露营。

湖边的景色美得像画一样。蓝蓝的天空飘着棉花糖似的云朵,绿油油的小草中间冒出星星点点的野花。

妈妈和阿姨们在做后勤保障,我和爸爸在

鱼塘边准备钓鱼,爸爸教我往鱼钩上挂蚯蚓的时候,我吓得直缩手,滑溜溜的蚯蚓在掌心里扭来扭去。好不容易装好鱼饵,我学着爸爸的样子,把鱼线甩进湖里,浮漂立刻在水面跳起了舞。突然,我的鱼竿猛地往下沉!“有鱼!有鱼!”我尖叫着往后拉,结果“扑通”一声——鱼没钓上来,我自己反而踩到湿泥滑进鱼塘里了!

水一下子淹到我的胸口,爸爸像超人一样冲过来,一把拎起我的衣领,把我“钓”回了岸

上。我的运动鞋变成了水桶,走起路来“咕叽咕叽”响,妈妈又心疼又好笑地给我裹上外套。不过最可惜的是,那条大鱼趁机逃走了!

虽然成了“落汤鸡”,但爸爸说这是最特别的春游记忆。不过下次我一定要记住:钓鱼时不能太激动,要离水边远一点点。

对了,回家路上我们还看见浅滩里有小蝌蚪群,黑压压的一片,像会游动的芝麻粒,春天真是到处都有新生命呀!

指导老师:揣留留

做蛋糕

首府实验小学小记者 孙相杰

今天接到杨老师的通知,我们下午要去四楼报告厅做蛋糕。听到这个消息,我们班的小记者都沸腾起来了。

我们很快来到报告厅,老师发给我们两块蛋糕胚和一大袋奶油。“你们谁知道蛋糕胚是用什么食材做的呀?”老师开始提问。“有鸡蛋、低筋面粉、牛奶。”我举手回答道。“回答得非常不错!坐下吧。”听到老师的这句话,我的心里美美的。接着,做蛋糕环节到了。在老师的讲解下,我们先把第一块蛋糕胚放在杯子里,拿上奶油,挤在蛋糕胚上,抹平。然后,把另一块蛋糕胚放在第一块上面。接下来,我们用剩下的奶油做了一个造型。最后,就是品尝美味的时候啦!

今天的小记者活动,真的很好玩!

指导老师:杨洁琼

我的小金鱼

首府实验小学小记者 马昊霖

我过生日时,妈妈送了我9条小金鱼,我太喜欢它们了。

这些金鱼身穿五彩斑斓的衣裳,一下子就吸引了我的目光。它们有橘红色的,有金色的,有红色的,还有红白相间的,美丽极了!我最喜欢红白相间的那条,它身上是红彤彤的,鱼鳞散发着金黄色的光芒。头顶到背部有一道雪白色的线,让它看上去非常的高贵。它黑溜溜的大眼睛,鼓鼓的,像是两颗黑珍珠。它那像扇子一样的尾巴,在水里扇来扇去,像小女孩轻盈的纱裙。透过鱼缸,它在一群鱼中,是那么的耀眼。

我的小金鱼们非常有趣,每当我给它们喂食时,它们就会争先恐后地游过来,张开“O”型的大嘴巴,把食物一口吞进去。你仔细观察会发现,它们会把吃进去的食物吐出来,然后再吃进去,嘴巴一张一合的,好像在细细品味这些食物,舍不得吃一样。它们吃完食物还会吐出几个小泡泡,好像在感谢我给它们送食物。

每天写完作业,我都会趴在鱼缸旁看它们在水里自由自在地游来游去,看到它们快活的样子,我的心情也会变得很好。现在,它们是我生活中不可或缺的乐趣。这就是我可爱的小金鱼。

指导老师:揣留留

春日放鸢记

首府实验小学小记者 惠心宸

“迟日江山丽,春风花草香。”在这烂漫的春日,阳光暖煦,微风轻拂,正是踏青放风筝的好时节。我和爸爸妈妈来到了风景如画的郊外,赴一场与春天的约会。

一到郊外,大片大片的油菜花田便映入眼帘,金黄的油菜花在阳光下闪耀着光芒,宛如一片金色的海洋。微风拂过,油菜花轻轻摇曳,散发出阵阵甜香。田边的柳树抽出了嫩绿的新芽,细长的柳枝随风飘舞,仿佛是柳树姑娘在梳理自己的长发。不知名的野花这儿一丛,那儿一簇,肆意地绽放着,五彩斑斓,

为春天增添了一抹亮丽的色彩。

我们找了一块空旷的草地,准备放风筝。爸爸拿着风筝线,我高高地举起风筝,妈妈在一旁指挥。随着妈妈一声令下:“跑!”我便拼命地向前跑去,同时松开了手中的风筝。爸爸一边快速地放线,一边不时地拽一拽风筝线,让风筝飞得更高。风筝越飞越高,渐渐地变成了天空中的一个小黑点。看着风筝在天空中自由自在地翱翔,我开心得又蹦又跳。

放风筝累了,我们便躺在柔软的草地上休息。我望着湛蓝的天空,洁白的云朵像棉

花糖一样飘浮在空中。爸爸妈妈和我聊起了他们小时候放风筝的趣事,我听得津津有味。我们还一起玩起了游戏,欢声笑语回荡在整个郊外。

不知不觉,太阳渐渐西斜,天边泛起了美丽的晚霞。我们带着满满的快乐和不舍,踏上了回家的路。这次踏青放风筝,不仅让我欣赏到了春天的美景,还让我感受到了和爸爸妈妈在一起的温暖与幸福。我期待着下一次与春天的相遇。

指导老师:孟雅丽

放风筝

首府实验小学小记者 肖博文

“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”在一个晴朗的下午,一群人在公园的大草坪上放风筝。

近处,小红捧着一个五彩缤纷的蝴蝶风筝,双手捏住蝴蝶的翅膀,回头对着身边的伙伴说:“小军,你可以帮我放一下风筝吗?”小军一手拽着风筝线,一手握着风筝轴对小红说:“当然可

以。等会有风的时候,你把风筝举过头顶,跑快一点,风筝随着风,嗖地一下就能飞起来。”

远处,一个小朋友和爸爸妈妈在放燕子风筝,爸爸指着天上的风筝高兴地说:“看!我们的孩子把风筝放得多高啊!”随着风筝越飞越高,小朋友手中的线越来越长,风筝随风在天空中自由自在地飞翔。这一刻,小朋友

的脸上露出无比自豪的笑容。

天上的风筝五颜六色,形状千姿百态:有的像盛开的花朵,有的像展开翅膀高飞的雄鹰,地上人们的笑声也越来越热闹。放风筝真是一件有趣的事,不仅让我们感受到春天的美好,还可以感受到大自然神奇的力量。

指导老师:孟雅丽

放风筝

首府实验小学小记者 李睿恩

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”春天来了!正是放风筝的好时节!我、哥哥和妹妹相约到大草坪放风筝。

到了大草坪,我们立即忙碌起来。只见我一边奔跑,一边努力将风筝紧紧握在手中,哥哥专注地拽着风筝线,妹妹在一旁羡慕地望着风筝。

只听我喊道:“快点,跑起来!”哥哥镇定自若地回道:“好的!放手!”我接到“指令”后,哥哥慢慢松手,将风筝抛向天空。随后,我快速收紧风筝线,调整风筝的高度。风筝终于稳稳飞上了天空。

远处一群奔跑嬉戏的孩子吸引了我的目光。相比我们,他们格外从容,只见他们一边

走,一边放线。他们的爸爸妈妈在一旁站着,眉开眼笑。

看着看着,我感觉自己似乎也变成了一只风筝,长出一对翅膀,在蓝天中飞翔。

太阳慢慢落了下来,我们满怀留恋地告别了大草坪,放风筝真是太有趣了!

指导老师:揣留留

难忘的秋游

首府实验小学小记者 陈畅

国庆节假期结束了,我们重新返回了校园。

第二节课快结束时,老师说:“明天我们秋游,大家要好好准备哟!”同学们听到后开心极了。下课铃响,男同学互相打闹,女同学围成一圈叽叽喳喳讨论明天带什么,有的同学说:“我要带很多零食!”有的说:“我负责带饮料!”还有的说:“我给大家带妈妈做的点心,可好吃了!”

第二天,我们排着队整整齐齐地上了大巴车。因为秦梓睿说她晕车,我特意给她选了前排座位——那里不仅不容易晕车,还是个看风景的好地方。

首先,我们来到淮北牛奶厂,参观了牛奶的制作过程。看完牛奶的加工包装后,一位阿姨给我们每人发了一个面包和两瓶牛奶。领取后,阿姨给我们讲解了牛奶知识,随后我们回到大巴车。老师说:“下一站去吃饭!”刚好我的肚子也饿了。到了餐厅,我发现饭菜正合口味:有鸡米花、鸡蛋糕,色香味俱全,看起来特别好吃!

最后我们来到佩奇游乐场,这里有刺激的滑滑梯、长长的彩虹滑道和蹦蹦床。我和秦梓睿先玩了又长又高的彩虹滑道,随后和杨余泽玩了刺激的滑滑梯——当时我的心都要飞起来了!最后和赵墨琛玩了蹦蹦床。老师喊集合时,我和好朋友们都恋恋不舍。今天真是开心的一天!

指导老师:揣留留